
（１）児童アンケート

①学校や学級のきまりを守っている。

肯定的な評価の割合８８％（昨年度比較－６）

②近所の人、友だちにあいさつや返事をしている。９４％（－１）

③授業でわからないことは、そのままにせず、わかるまで取り組ん

でいる。８９％（＋２）

④家では、自分で計画を立てて勉強している。

左から　６０分以上、４０～６０分、１０～３０分、しない

⑤すすんで運動し、体力をつけるようにしている。８２％（＋１）

⑥やらなければならないことは、責任をもってやりぬいている。９

０％（－５）

⑦学校や学級での学習は楽しい。８５％（－５）

⑧先生は、いろいろな話をよく聞いてくれる。９２％（－２）

⑨自分には「こんなよいところがある」と感じることがある。

７６％（±０）

⑩友だちのよいところに気づくことがある。９５％（＋２）

⑪地域の清掃や当番活動など、十条の街の活動に参加することは楽

しい。８４％（＋６）

⑫困っている人を見かけたら、声をかけたり助けたりすることがあ

る。８４％（＋３）

⑬週末の宿題がないことで、自分のやりたいことをする時間が増え

た。８４％（＋３）

⑭調べる学習コンクールは、調べる力とまとめる力をつけるのに役

に立った。（今年度からの項目のため比較なし）
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比較し低くなっているわけではないと考えられる。
ついては、ほかほかタイムやWEBQUなども活用しながら自分のよい面に気づけるようにサポートしていく。ただし、⑨自分の長所については、小学生の全国平均と同程度となっているので、王五小が他と

これは、地域・家庭・学校が子供たちのためにと取り組んできた成果と考えられる。

　保護者の皆様におかれましては、お忙しい中、本校の学校評価にご協力いただきまして、誠にありがとうございました。いただきましたご意見を基に来年度の教育課程を作成し、

　②近所の人、友達への挨拶、⑥責任感、⑧先生がよく話を聞いてくれる、⑩友達の良いところに気づく、の４項目はプラス評価が９０％以上となって、十分満足できる結果となっている。

　逆に、④の計画を立てての学習、⑨自分の長所の２項目はマイナス評価が２０％以上となっている。計画的な学習については、家庭とも連携しながら年間を通して進めていく。自分に自信がない児童に

もっていることが伺える。

子供たちのために豊かな教育活動が実践できるように努力してまいります。

　全体的には昨年度と大きな変容はないが、⑩～⑫の項目など、友達や先生、地域に対しての項目においてプラス評価が増えている傾向があり、王五小の子供たちが地域が好きで思いやりを
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